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COMPROMISO DE HONOR

4 PR al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinaria para célculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del
examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algln otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA: .....uvvuveeeeeeneeeeereeeeeeeeeeeennnnns PARALELO.............

TEMA 1 (5 puntos)
Califique como Verdadera o Falsa a cada una de las siguientes afirmaciones:
Verdadera Falsa

a) | En el sentido estricto f(y|x)es una funcion que depende solo de
y puesto que x es un valor “dado”.

b) | Segln la regla empirica alrededor del 68% del area bajo la
curva normal se encuentra a tres desviaciones estandar de la
media, lo que se puede escribir u + 30 .

c) | El valor de una variable aleatoria suele poder predecirse antes
que tenga lugar determinada ocurrencia.

d) | El r-ésimo momento alrededor de la media de una variable
aleatoria X, denotado por P es el valor esperado de (X)".

e) | El valor esperado de una Variable Aleatoria Binomial
Negativa es igual al numero de repeticiones del experimento
multiplicado por la probabilidad de fracaso.

TEMA 2. (5 puntos)

La probabilidad de que un cable resista mas de 5000 Kg es 0,082. Si se comienza a medir la resistencia
de distintos cables, todos con la misma distribucion de probabilidades, ¢cudl es la probabilidad que el
quinto cable sea el primero en resistir mas de 5000 Kg?



TEMA 3. (10 puntos)

Suponiendo que las denuncias que realizan los trabajadores de cierta empresa a la Inspeccion de Trabajo,
siguen un modelo Poisson con media 1.5 al afio, determine:

a) La probabilidad de que en un afio determinado la empresa no sea denunciada.

b) La probabilidad de que en un afio dado se produzcan mas de cuatro denuncias.
c) Laprobabilidad de que en el primer cuatrimestre del afio se produzcan dos o mas denuncias.



TEMA 4. (15 puntos)

Un lote contiene 100 piezas de un proveedor de tuberia local y 200 unidades de un proveedor de tuberia
del estado vecino. Si se seleccionan cuatro piezas al azar y sin reemplazo.

a) ¢Cudl es la probabilidad de que todas sean del proveedor local?

b) ¢Cudl es la probabilidad de que dos o mas piezas de la muestra sean del proveedor local?

c) ¢Cudl es la probabilidad de que al menos una pieza de la muestra sea del proveedor local?



TEMA 5. (15 puntos)

Considere una bolsa con papelitos numerados del uno al cinco, es decir la poblacion es {1, 2, 3, 4, 5}.
De esta poblacion se extrae sin reemplazo dos numeros al azar, llamados E: y E». Definimos las dos
variables aleatorias X; = Eimod 3, i = 1, 2 (el residuo al dividir el nmero para 3).

a) Determine la funcion de distribucion de probabilidades conjunta de X1y Xa.

. , o - v _ X1tXp
b) Determine la funcién de distribucion de probabilidades de X = ——=



